

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ася

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 05.06.2009 23:05:00

формирования заключения врача: 06.06.2009 09:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/94580/answer/94581>



Заключение врача

Уважаемая Ася!

1. Если Вы имеете в виду паховую грыжу, то операцию лучше выполнить в плановом порядке, не дожидаясь момента, когда грыжа ущемится. Все вопросы по поводу больного сердца и повышенного сахара решаются во время консультации анестезиолога.
2. Если Вы имеете [водянку оболочек яичка](#), то ее действительно можно пунктировать и удалять жидкость, но это временная мера. Жидкость между оболочками яичка накопится опять. Целесообразнее выполнить оперативное лечение.
3. И операция по поводу грыжи, и по поводу водянки оболочек яичка выполняются под спинальной анестезией, которая имеет минимальное влияние на сердце.
4. НО: нужно убедиться в том, что водянка связана с патологией ТОЛЬКО мошонки, а не является признаком сердечной недостаточности.
5. Заочно такие вопросы решить крайней сложно. Нужен осмотр пациента.

Удачи.